

Választási alternatívák a 11. évfolyamon:

Speciális osztályok

matematika - fizika, biológia - kémia,
matematika-közgazdaság,
matematika - digitális kultúra (informatika),
humán, magyar-történelem,
idegen nyelvi tagozat

Általános gimnáziumi osztály

Célja az intenzív felkészítés felsőfokú tanulmányokra, illetve az emelt szintű érettségire.



Jelentkezési határidő:

**Központi írásbelire: 2024. december 2.
Az AJTP pályázat beadására: 2024. december 9.**



**A Neumann Nyílt Napok (október 16.,
október 24 és november 12.) programjáról
és a beiskolázási tudnivalókról bővebb
információt olvashat a www.nejanet.hu
oldalon vagy az iskola Facebook oldalán.**

Felvételi időpontja:

2025. január 17-18.

**A pályázati anyag letölthető a következő
címről: www.nejanet.hu**

Az iskola OM azonosítója: 031603



**Neumann János
Gimnázium, Technikum
és Kollégium**

3300 Eger, Rákóczi út 48. tel: (36) 536-070

Arany János Tehetséggondozó Program



NEUMANN

Neumann János

**Gimnázium, Technikum
és Kollégium**

2025 - 2026

www.nejanet.hu

A Neumann János Gimnázium, Technikum és Kollégium Arany János Tehetségdonozó Programjának bemutatása

Az Oktatási Minisztérium 2000 szeptemberében indította újtjára ezt a programot, amelynek mottója:

„A XXI. század legjelentősebb gazdasági erőforrása az emberi tehetség, a tudás...”

Az 5 éves program célja, hogy a Neumannba jelentkező tehetséges diákokat segítse a hazuról hozott hátrányok leküzdésében, a pályaválasztásban, a felsőoktatási tanulmányokra való eredményes felkészítésben. Sokéves tapasztalataink alapján végzős diákjainknak közel 90%-a tanul tovább és általában első helyen kerül be állami ösztöndíjjal az ország rangosabb egyetemreire.

A program előkészítő évében kiemelt szerepet kap az önismeret fejlesztése, a tanulás tanulása, a humán, az idegen nyelv, a természettudományos és az informatikai műveltség elmélyítése.

A diákok a 9-10. évfolyamon megismerik azokat a lehetőségeket, amelyeket a középiskola kínál a továbbtanuláshoz.

Az országos AJTP programban egyedüli módon 10. évfolyam végén - már több tapasztalattal rendelkezve -



NEUMANN

hoznak döntést arról, hogy az utolsó két évben milyen speciális tagozaton folytatják tanulmányaikat, beintegrálódva évfolyamtársaik közé, új osztályközösséget alkotva.

Az AJTP-s tanulók – érdeklődésüknek, terveiknek megfelelően választhatnak - matematika-fizika, biológia-kémia, matematika-közgazdaság, matematika-digitális kultúra, humán, idegen nyelvi tagozatokat, illetve általános gimnáziumi osztályba kerülhetnek.

Az utolsó két évben intenzív felkészítést kapnak a tanulók a felsőfokú tanulmányokra, az emelt szintű érettségire.

A programban kiemelt célja az idegen nyelv tanítása, a középfokú nyelvizsgára való felkészítés (angol nyelvet előkészítő évben heti 7 órában, felsőbb évfolyamokon heti 5 órában tanulhatnak a diákok, 9. évfolyamtól pedig választásuk szerint második nyelvet is). További cél az informatika magas szintű elsajátítása, ICDL nemzetközi bizonyítvány és az előrehozott érettségi megszerzése. A program támogatja jogszabálynak megfelelően a „B” kategóriás gépjárművezetői engedélyhez jutást is. A tehetséggondozást segíti az iskolában szerveződő sokféle szakkör, sportkör, az egyéni és csoportos versenyfelkészítés lehetősége.



Az AJTP-s diákok számára a program ösztöndíjat biztosít. Emellett az iskola számos szociális támogatást is nyújt (pl.: utazáshoz, sport és művészeti tevékenységhez, kirándulásokhoz).

A programhoz kollégiumi szolgáltatás kötődik, amely színes, változatos közösségépítő és tehetséggondozó AJTP hétfégi programokat, utazásokat kínál.

A kollégiumi foglalkozások egységet alkotnak az iskolai tevékenységgel, számos lehetőséget adnak a tehetséggondozásra, baráti kapcsolatok kiépítésére, az önállósá válás ösztönzésére. A tanulás mellett színvonalas és mozgalmas diákéletet kínálunk. A gólyatábor felejthetetlen élményekkel indítja a neumannos éveket. Az érdekes mindennapok mellett meghatározó emlékek maradnak a gólyanapok, az osztálykirándulások, diáknapok, témahetek is.



**NEUMANN
AJTP**

